

# Co u vás doma nejvíce požívá elektřinu? Ani lednice ani pračka, ale obří chyba mnoha Čechů. Na konci roku přijde tučný účet

 [aazdravi.cz/co-u-vas-doma-nejvice-pozira-elektrinu-ani-lednice-ani-pracka-ale-obri-chyba-mnoha-cechu-na-konci-roku-prijde-tucny-ucet](https://aazdravi.cz/co-u-vas-doma-nejvice-pozira-elektrinu-ani-lednice-ani-pracka-ale-obri-chyba-mnoha-cechu-na-konci-roku-prijde-tucny-ucet)

Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková

12. 12. 2023

Jednu výhodu vysoké ceny energií přeci jen mají. Lidé začínají ve větší míře šetřit a zjišťují, co vlastně odebírá nejvíce proudu, případně pořizují úsporné spotřebiče. Často však stejně zapomenou na to nejdůležitější, co stojí za velkou spotřebou.

## Nejnákladnější spotřebiče

Ceny elektřiny v loňském roce masivně vyrostly, aby letos začaly trochu klesat. Už na začátku příštího roku se však mají opět zdražit a je nadmíru jisté, že na původní hodnoty, na které jsme byli roky zvyklí, se už jednoduše nevrátí. Je tedy nutné se tomu přizpůsobit, přičemž příležitosti jednoznačně jsou. Nakonec můžete platit podobné peníze, které jste platili dříve.

Zajímalo by vás, co je největším žroutem elektřiny v domácnosti? Potom vezte, že jsou to spotřebiče, které mají příkon vyšší než 2000 W. To překvapivě nejsou běžní podezřelí, jako je pračka nebo lednice. Naopak, jsou to často malé spotřebiče, jako je mixér, fén či rychlovarná konvice. Pakliže jsou u vás doma v permanenci, potom očekávejte opravdu vysoký účet za elektřinu. Většinou se ale tito pomocníci používají jen po krátkou dobu.

Každopádně, nejvíce elektřiny dokáže spotřebovat indukční varná deska, která má příkon až 9000 W. Reálně je ale poměrně úsporná, protože je velmi výkonná. Přesto se nemusí hodit na všechny případy a někdy lépe poslouží například mikrovlnná trouba.



*Foto: Shutterstock*

## **Jednoduše ušetříte tisíce**

---

Co je nicméně opravdovým zlem z hlediska spotřeby elektřiny v domácnosti, a to bez ohledu na hodnoty příkonu, to jsou takzvané pohotovostní režimy spotřebičů. Každý rok vás při dnešních cenách a počtu zařízení v domácnosti mohou vyjít až na tisíce korun.

**Čtěte také: [Náhle budete mít účet za elektřinu výrazně nižší. Strčte do mrazáku jednu věc a ušetříte majlant](#)**

Elektřinu vám odebírají také nabíječky, které máte permanentně zapojeny v zásuvkách. Na tyto věci je třeba dávat si pozor a není od věci přístroje vypínat natvrdo. Skvěle k tomu účelu slouží prodlužovačky, do kterých jich máte zapojeno hned několik a můžete je vypínat po skupinách. Moderní prodlužovačky na sobě totiž už mají vypínač.

*Foto: Shutterstock, zdroje: [Energy Education](#), [Energyscope](#)*

